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Na Seči se uskutečnila pravidelná porada ředitelek a ředitelů mateřských a základních a
škol, domů dětí a mládeže, základních uměleckých škol, samostatných školních jídelen a
dalších pracovníků v oblasti školství. Dvoudenní konference tradičně nabízí prostor pro
výměnu zkušeností, sdílení informací o změnách v legislativě, ekonomice i vzdělávacích
programech, ale také pro osobní rozvoj a neformální setkání.

Akci zahájil radní Pardubického kraje pro školství Josef Kozel, který poděkoval ředitelům za jejich
každodenní práci a zdůraznil význam spolupráce a vzájemné podpory v komunitě. „Ředitelé škol jsou
klíčovými osobnostmi vzdělávacího systému. Nesou zodpovědnost nejen za kvalitu výuky, ale také za
rozvoj pedagogických týmů, podporu žáků i komunikaci s rodiči. Podobná setkání jsou nesmírně
důležitá, protože umožňují sdílet zkušenosti, reagovat na nové výzvy a hledat společná řešení.
Pardubický kraj si váží práce všech ředitelů a jejich nasazení, které je základem kvalitního
vzdělávání v našem regionu,“ zdůraznil význam porady Josef Kozel.

Odborný program a aktuální témata

Program letošního setkání byl rozdělen do několika tematických bloků zaměřených na právní,
organizační i pedagogické otázky. Stejně jako v předchozích letech byla pro účastníky připravena
řada metodických vystoupení v návaznosti na změny v legislativě.

Tématy přednášek byly například supervize ve školském prostředí, změny v logopedické prevenci,
formování identity dítěte, sociální sítě a virtuální svět u dětí předškolního věku nebo novela vyhlášky
o školním stravování a mnoho dalších. Přednášejícími byli zástupci státní správy, odborníci z oblasti
práva, psychologie i koučinku.

Součástí programu byl také blok věnovaný osobnostnímu rozvoji. Velký ohlas měla závěrečná
vystoupení hereček a lektorek Nely Boudové a Simony Babčákové, které přinesly inspirativní pohled
na duševní pohodu a prevenci syndromu vyhoření.

Dvoudenní setkání potvrdilo, že otevřená komunikace mezi školami, krajským úřadem,
ministerstvem a dalšími institucemi je základem pro rozvoj kvalitního vzdělávacího systému v
regionu.

„Velkým tématem letošní porady bylo samozřejmě i školní stravování a změny vyhlášek, ale také
financování nepedagogické práce. Ředitelé škol byli velmi pozorní a vnímaví, zároveň ale otevřeně
mluvili o nejistotách, které současná situace do jejich práce přináší. Pardubický kraj se bude i nadále
zasazovat o to, aby školy měly kvalitní podmínky pro svou činnost a jejich vedení mělo dostatek
podpory i inspirace,“ doplnil Josef Kozel.
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